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Ata da Septuagésima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período da Terceira 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 03 de dezembro de 2019. 

2° Vice-Presidente – Joaquim Euclides Feijão Neto 

2º Secretário – José Bonifácio Silva Mesquita 

Aos três (03) dias do mês de dezembro do ano de 2019, às dezessete horas (17:00h), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Septuagésima 

Terceira Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador 

Joaquim Euclides Feijão Neto e secretariado pelo edil José Bonifácio Silva 

Mesquita. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário 

a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Ailton 

Marcos Fontenele Vieira, José Vytal Arruda Linhares, Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Itamar Ribeiro da Silva, José 

Bonifácio Silva Mesquita, Tiago Ramos Vieira, Adauto Izidoro Arruda, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, José Oswaldo Soares 

Balreira Júnior, Vicente de Paulo Albuquerque, Aleandro Henrique Lopes Linhares, 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Joaquim Euclides Feijão Neto, Francisco Rogério 

Bezerra Arruda, José Crisóstomo Barroso Ibiapina e Estevão Ponte Filho. AUSENTES: 

Romário Araújo de Sousa, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos e Cleiton Prado 

Carvalho (Licença por Interesse Particular). Ata da 72º Sessão Ordinária aprovada. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Foi lido o Projeto de Decreto Legislativo n° 865/19, 

de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal - Autorização ao Senhor Prefeito 

e a senhora Vice-Prefeita a se ausentarem de suas funções. Foram lidas as Indicações 

n°s 2093/19, 2094/19, 2095/19 e 2096/19, de autoria do Vereador Tiago Ramos 

Vieira (MDB) – Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua 

Aprígio Celso Lima Verde, no bairro Renato Parente, Sobral-CE; Indica a substituição 
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das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Tia Nenem de Azevedo, no bairro 

Renato Parente, Sobral-CE; Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de 

LED na rua Francisco Euclides da Ponte, no bairro Renato Parente, Sobral-CE; Indica a 

substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua José Lacerda de Azevedo, 

no bairro Renato Parente, Sobral-CE. N°s 2018/19, 2019/19, 2020/19 e 2090/19, de 

autoria do Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT) - Indica que sejam 

instalados 04 (quatro) postes e 04 (quatro) refletores ao lado da casa do Sr. Cleonir 

Pedrosa Nunes, do outro lado do açude na localidade de Riacho Gabriel, distrito de 

Aracatiaçu; Indica a terraplanagem do terreno ao lado da casa do Sr. Cleonir Pedrosa 

Nunes, na localidade de Riacho Gabriel, para que seja usado para jogos de futebol pela 

comunidade; Indica a raspagem da estrada carroçável da localidade de Riacho Gabriel, 

no distrito de Aracatiaçu; Indica a instalação de 06 (seis) braços de iluminação LED 

para a rua Hugo Alfredo Cavalcante, no bairro Padre Ibiapina, Sobral-CE. N°s 2091/19 

e 2092/19, de autoria do Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT) - 

Indica a instalação de câmeras de monitoramente no entorno do açude do Jordão, 

Sobral-CE; Indica a construção de uma caixa d’água no sítio São Mateus, proximidades 

da localidade de Barro Alto, no distrito do Jordão, Sobral-CE. O Vereador José 

Itamar Ribeiro da Silva pediu vista, por 24 horas, dos Requerimentos N°s 095/19 e 

096/19, de autoria do Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD) - Requer com urgência 

informações sobre o reajuste dos guardas municipais e agentes de trânsito; Requer com 

urgência informações sobre o Programa Crescer Bem. Foi lido e, automaticamente 

aprovado, o Requerimento N° 097/19, de autoria do Vereador Cleiton Prado 

Carvalho (PSL) - Pedido de Licença por 30 (trinta) dias para tratar de assuntos de 

Interesse Particular (Art. 43, II da Lei Orgânica). Foi lida a Redação Final do Projeto 

de Lei n°s 2533/19, de autoria do Poder Executivo Municipal - Altera as Leis nº 140, 

de 28 de outubro de 1997, e nº 1354, de 11 de março de 2014, na forma que indica. 

GRANDE EXPEDIENTE – O primeiro inscrito a fazer uso da Tribuna foi o 

Vereador Adauto Izidoro Arruda: Saúda os Presentes. Fala do aumento do preço da 
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carne. Mostra fotos das péssimas condições da estrada do Caracará-Miraíma. Comenta 

que 51% dos prefeitos do Estado do Ceará respondem a processos de improbidade 

administrativa. Apresenta fotos das condições estruturais das estátuas públicas do 

município. (Luzia Homem e Belchior). Fala sobre o Futebol Amador do município. Diz 

que ainda não foi repassado o dinheiro para a Associação dos Árbitros. Exibe imagens 

contendo informações sobre a licitação da compra de mudas de árvores para o 

município. Critica os valores das mudas. Apresenta imagens da enquete que esta sendo 

realizada para a escolha das primeiras linhas de ônibus do município. Comenta 

criticamente o Programa de Desenvolvimento Socioambiental de Sobral (PRODESOL). 

Expõe vídeos e imagens das pinturas espalhadas pelo município. Critica algumas 

pinturas. Aparteado pelo vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina. O segundo 

inscrito a fazer uso da Tribuna foi o edil José Oswaldo Soares Balreira Júnior: 

Cumprimenta os presentes. Comenta e exibe fotos da obra que esta sendo realizada no 

Bairro Gerardo Cristino de Menezes. Relata que algumas pessoas estão sendo 

prejudicadas pela falta de andamento da obra. Mostra imagens das péssimas condições 

da ETA da COHAB II. Solicita melhorias para a Avenida Antônio de Paulo Pessoa no 

Bairro COHAB II. Discorre sobre a Lei n° 8666/93 (Lei das Licitações). Requer 

intervenção do executivo na questão dos alagamentos do Bairro Gerardo Cristino de 

Menezes. Aparteado pelo vereador Estevão Ponte Filho. ORDEM DO DIA – 

Prejudicada. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da 

presente Sessão convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E para constar, 

esta Ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

  

 

 


